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Необходимость защиты глаз от ультрафиолетового излучения 
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Нужно ли давать пациентам рекомендации о необходимости защиты глаз от УФ-излучения? Профессор Джеймс Уолфсон обобщил результаты последних исследований в данной области. 
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Знаем ли мы, что такое дискомфорт контактных линз и как с ним бороться? В сентябре 2013 года на совещании Общества специалистов по слезной пленке и поверхности глаза в Таормине на Сицилии были представлены выводы Международной рабочей группы по проблеме дискомфорта контактных линз. Докладывает Анна Салли. 
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В статье о трении и скользкости профессор Десмонд Фонн обсуждает научные аспекты обеспечения большего комфорта пользователям контактных линз.
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Комфорт при ношении контактных линз является комплексным и актуальным вопросом. Этому посвящена недавняя публикация Международной рабочей группы по дискомфорту, связанному с контактными линзами, его организованного Обществом изучения слезной пленки и поверхности глаза. Доктор Робин Чалмерс делает обзор последних исследований проблемы сухости глаз, возникающей при ношении контактных линз.
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Осторожно, синий свет!
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Сегодня многие профессиональные оптические журналы обсуждают влияние синего света видимого излучения на здоровье человека. Многие производители средств коррекции зрения выпустили новые виды оптических покрытий для очковых линз, которые уменьшают его пропускание. С чем связано столь пристальное внимание к этому привычному для человека виду излучения и какие специальные продукты представлены на оптическом рынке? Предлагаемая статья призвана ответить на эти вопросы.
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Качество жизни и состояние объективной аккомодации у пациентов после факоэмульсификации катаракты с имплантацией различных типов интраокулярных линз 
34
Проведен сравнительный анализ аккомодационной системы глаза (методом объективной аккомодографии) и субъективного статуса (с использованием специальных опросников) пациентов после имплантации различных типов интраокулярных линз. Установлено, что наиболее высокий уровень субъективных показателей обеспечивают аккомодирующие линзы, что связано с более высокими функциональными показателями аккомодационной системы глаза. 
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Показатель пропускания кислорода в оптической зоне мягких торических линз
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Эндрю Джей Элдер Смит и Тони Хаф рассказывают, как высокоточное определение толщины линз может помочь специалистам лучше понять взаимозависимость показателя пропускания кислорода и оптической силы линз.
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Ключ к успешному консультированию всех больных – общение: представление и сбор анамнеза и инструктаж о проведении различных тестов и четкого объяснения их результатов. В статье, посвященной навыкам общения, рассказывается об искусстве получения информации от пациента. 
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