PAGE  

НОВОСТИ
Презентация новых бьюти-линз 1-Day Acuvue Define в Санкт-Петербурге
4

КОНТАКТНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ 

Аксенова Е. Б., Ретунских Л. Я., Булава Е. В.

Что нужно знать практическому врачу о пероксидном растворе AOSept Plus?
8

Настоящая статья призвана развеять мифы, которые сложились вокруг использования пероксидных растворов, чтобы помочь практикующим специалистам разобраться в преимуществах этого способа очистки мягких контактных линз на примере использования пероксидного раствора AOSept Plus компании Alcon. Статья содержит выборку из зарубежных и отечественных исследований в области средств для ухода за контактными линзами. Эти данные помогут офтальмологам и оптометристам сделать правильный выбор раствора при подборе мягких контактных линз.
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Зрительные потребности и особенности образа жизни опытных пользователей контактных линз, определяющие выбор последних, время от времени меняются. Как определить, кто из пользователей нуждается в замене линз, и предотвратить их отказ от контактной коррекции? Шайрин Бхаручи и Саймон Донн рассказывают, как сделать беседу с пациентами более продуктивной.
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Эндрю Кейрл представляет краткий обзор окрашенных и солнцезащитных очковых линз. 
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В данной части цикла, посвященного разработкам в области коррекции зрения и здоровья глаз, профессор Иан Грирсон рассказывает о новых классах препаратов и новых механизмах их доставки для лечения наиболее распространенных патологий глаз. 
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Обсуждение изменений глаза, возникающих в результате заболевания сахарным диабетом, часто сводится к изменениям, проявляющимся на уровне сетчатки. В данной статье пойдет речь о краткосрочных изменениях нарушения рефракции из-за резких колебаний уровня глюкозы в крови у больных сахарным диабетом. 
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Авторами выполнено комплексное исследование психологического статуса пациентов при возникновении начальных проявлений пресбиопии. Установлено, что возникновение астенопических жалоб у лиц зрительно-напряженного труда, профессиональная деятельность которых непосредственно связана с работой на близком расстоянии (30–50 см), сопровождается наличием признаков психологической дезадаптации. 
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Аббревиатура 3D устойчиво вошла в нашу повседневную жизнь. Как правило, мы связываем ее использование с кино, телевидением, фотографией, а в очковой оптике – с качественной обработкой фацета линз. Однако, по мнению некоторых специалистов, близится время, когда мы будем распечатывать на 3D-принтере оправу с учетом индивидуальных параметров клиентов и даже корригирующие линзы. 
Ключевые слова: очки, новые технологии, 3D печать
