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В статье рассматриваются факторы, приводящие к отказу от контактной коррекции зрения, а также предлагаются способы удержания пациентов за счет назначения современных контактных линз, удовлетворяющих все их зрительные потребности. 
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В последние годы в ассортименте компаний-производителей резко увеличилось количество линз, выпускаемых по технологии Free Form, или, другими словами, по технологии цифровой точечной обработки поверхности. Но до сих пор со стороны как сотрудников оптических салонов, так и конечных потребителей очков нет однозначного понимания, что подразумевается под этими словами и какие преимущества может получить пользователь от применения подобных линз. Попробуем разобраться в данных терминах, чтобы помочь специалистам в области оптической коррекции зрения лучше понимать, что представляют собой прогрессивные линзы, изготовленные по технологии Free Form – или, упрощенно, линзы Free Form – и чем они отличаются от прогрессивных линз, выполненных по стандартной технологии
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В первой из трех статей, посвященных подбору очков при анизометропии, Эндрю Кейрл рассуждает об очковом увеличении и анизейконии.
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Доктор Рейчел Хискокс рассказывает о сканировании макулы с помощью оптической когерентной томографии. 
Ключевые слова: возрастная макулярная дегенерация, макула, оптическая когерентная томография, сетчатка, стекловидное тело, фоторецептор

ТОЧКА ЗРЕНИЯ
Дуглас Р., Фостер Р.

Глаз – орган пространства и времени
31
Профессоры Рон Дуглас и Рассел Фостер объясняют, как недавнее открытие светочувствительных ганглиозных клеток пролило новый свет на понимание биологических часов человека и как на них можно повлиять, чтобы улучшить состояние здоровья человека.
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С 21 по 22 марта в Москве прошла ставшая уже традиционной Международная конференция по контактной коррекции зрения, организованная компанией Johnson & Johnson Vision Care и проводимая в рамках программы «Хорошее зрение на всю жизнь» (Eye Health Adviser). Мероприятие состоялось в стенах гостиницы «Рэдиссон САС Славянская». Предлагаем вашему вниманию краткий обзор научной программы конференции.

