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Исследования показали, что следует заботиться о защите глаз от ультрафиолетового излучения в течение всего года, сообщает д-р Кристина Шнайдер.
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В статье раскрывается важность понимания принципов проверки параметров и контроля качества выпускаемых индустрией контактных линз. В статье кратко представлены основные действующие промышленные стандарты для лучшего понимания того, как осуществляется проверка контактных линз на производстве. 
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Во второй из трех статей, посвященных подбору очков при анизометропии, Эндрю Кейрл (Andrew Keirl) рассказывает о дифференциальном призматическом действии.
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Приближается лето, и мы все больше времени проводим на открытом воздухе, подвергая глаза воздействию солнечного излучения. Солнцезащитные очки – это не просто модный аксессуар, но и эффективное средство защиты глаз. Кто из клиентов оптических салонов находится в зоне риска развития заболеваний, индуцированных ультрафиолетом, и какие существуют способы эффективной защиты глаз станет предметом обсуждения данной статьи. 
Ключевые слова: синий свет, солнцезащитные очки, УФ-излучение
ДИАГНОСТИКА, ЛЕЧЕНИЕ, ФАРМАКОЛОГИЯ
Овечкин И. Г., Юдин В. Е., Емельянов Г. А., Миронов А. В. 

Коррекция аккомодационно-рефракционных нарушений у лиц зрительно-напряженного труда с позиций современных методов физического воздействия
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Авторами по данным литературы выполнена оценка эффективности применения современных методов физического воздействия на функциональное состояние зрительного анализатора пациентов – операторов зрительно-напряженного труда. Проведенный анализ указывает на перспективность включения в комплексную коррекцию аккомодационной астенопии рассматриваемых методов воздействия, особенно с учетом возможности коррекции психоэмоционального состояния, дисфункции костей черепа и шейно-грудного отдела позвоночника.
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Изучение гипотензивного эффекта факоэмульсификации катаракты
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Взаимосвязь гидродинамических процессов с аккомодацией находит все больше подтверждений в работах различных авторов. В качестве существенного фактора, влияющего на офтальмотонус, многие авторы отмечают аккомодацию. В настоящей работе впервые изучена эффективность рефракционного стимулирования элементов аккомодационной системы артифакичных глаз в зависимости от величины послеоперационного астигматизма и показано, что важным механизмом реализации гипотензивного эффекта факоэмульсификации катаракты является нерефракционный аккомодационный ответ артифакичного глаза на аккомодационный стимул. Аккомодационная нагрузка снижает внутриглазное давление (ВГД) как в артифакичных, так и в факичных глазах. Выраженность гипотензивного эффекта находится в обратной зависимости от величины астигматизма. Максимальное снижение ВГД отмечается в артифакичных глазах при астигматизме не более 0,75 дптр. 
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В статье анализируется процесс формирования специальных офтальмологических терминов, показана роль греческого и латинского языков в их образовании.
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24–25 апреля 2015 года в Ярославле прошла II межрегиональная конференция «Аккомодация. Проблемы и решения» под эгидой Общероссийской общественной организации «Ассоциация врачей-офтальмологов». Впечатлениями об этом событиями поделился научный редактор нашего журнала профессор С. А. Новиков
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С 28 по 30 апреля 2015 года в Санкт-Петербургском медико-техническом колледже прошел традиционный весенний форум практикующих оптиков, оптометристов и офтальмологов. На него вновь собрались представители оптических компаний из самых разных регионов России, чтобы послушать доклады и принять участие в мастер-классах ведущих специалистов отрасли. 
