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КОНТАКТНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ 

Эванс Б. Дж. В.   Нужно ли подбирать контактные линзы детям?
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Профессор Брюс Эванс обсуждает возможность подбора контактных линз юным пациентам. Как практикующий оптометрист он рассказывает о зрительных, косметических и практических преимуществах контактной коррекции для этой возрастной группы и говорит о новой роли специалистов в области контроля миопии.
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27 февраля, накануне Международной оптической выставки MIDO-2015, состоялась очередная конференция MAFO, организованная издателями профессионального оптического журнала MAFO – Ophthalmic Labs & Industry. По теме конференции «Управление качеством поверхностей Free Form» было представлено шесть докладов, еще в двух докладах были рассмотрены инновационные тенденции оптического бизнеса. Участниками конференции стали представители ведущих компаний, а также специалисты разных направлений оптической отрасли.

ДИАГНОСТИКА, ЛЕЧЕНИЕ, ФАРМАКОЛОГИЯ
Миронов А. В., Овечкин И. Г. 

Сравнительная оценка объективных и субъективных показателей аккомодационной системы глаза у лиц зрительно-напряженного труда
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Авторами на основании обследования 186 лиц зрительно-напряженного установлено отсутствие выраженной корреляционной зависимости между традиционными субъективными показателями аккомодационной системы глаза (объем, резервы) и базовыми показателями объективной аккомодографии (коэффициент корреляции не превышал 0,56), что определяет высокую информативность и перспективность применения объективного обследования аккомодации в практике медицинского обеспечения лиц зрительно-напряженного труда. 
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Заболевания, связанные с миопией высокой степени, в детском возрасте 
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В статье рассматриваются патологии, которые могут быть выявлены у детей с миопией высокой степени. Представлен обзор клинических проявлений этих состояний со стороны органа зрения и их системные признаки, где это возможно.
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Факторы риска рефракционного регресса после эксимерлазерной коррекции близорукости высокой степени при механической и фемтолазерной технологиях формирования лоскута роговицы
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Авторами выполнен анализ результатов эксимерлазерной коррекции близорукости высокой степени при механической (мехЛАСИК, 432 глаза) и фемтолазерной (фемтоЛАСИК, 524 глаза) технологиях формирования лоскута роговицы. Полученные данные свидетельствуют, что ведущим фактором риска развития рефракционного регресса по критериям «усиление миопической рефракции», «увеличение кривизны роговицы», «снижение остроты зрения вдаль» является величина предоперационной толщины роговицы. Наряду с этим факторами риска представляются величина предоперационной близорукости пациента и – только применительно к технологии мехЛАСИК – длительное ношение контактных линз перед операцией. 
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Раннее выявление анатомо-физиологических факторов риска миопии и их своевременная оптическая коррекция способствуют профилактике появления и дальнейшего прогрессирования миопии. В статье рассмотрены принципы превентивной оптической коррекции анатомо-физиологических факторов риска миопии, а также значение полной коррекции зрения на основе ретроспективного клинического анализа и статистических результатов офтальмологического осмотра 14 000 новосибирских школьников.
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Тина Патель описывает разные способы оценки рефракции вдаль, включая бинокулярную оценку зрения и обследование пациентов с аметропией высокой степени и снижением зрения. 
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Рейтузов В. А. С. А. Новиков: «Мне очень повезло, что пришлось пройти именно этот путь»
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27 мая 2015 года исполнилось 60 лет профессору кафедры офтальмологии Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И. П. Павлова, доктору медицинских наук, полковнику медицинской службы запаса Сергею Александровичу Новикову. Предлагаем вашему вниманию краткое интервью с юбиляром.

ОБРАЗОВАНИЕ
Научно-практическая конференция «Актуальные вопросы ортокератологии»
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Первая международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы ортокератологии» состоялась 22 и 23 мая в офтальмологической клинике Северо-Западного государственного медицинского университета им. И. И. Мечникова Минздрава России (далее – СЗГМУ им. И. И. Мечникова). В этом мероприятии приняли участие около 100 врачей-офтальмологов из разных городов России, а также из Белоруссии, Украины и США.
