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Дискомфорт, вызванный ношением контактных линз, является главной причиной прекращения их ношения. До недавнего времени не существовало единого мнения о факторах, влияющих на этот дискомфорт, и о том, как с ним справляться.
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Часто врачам приходится тщательно изучать, какие очки с окрашенными линзами и спортивные очки нужны пациентам. В этой статье обсуждаются существующие типы окрашенных линз и спортивных очков, а также особые способы защиты, необходимые для различных видов деятельности.
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Современные оптические покрытия имеют сложную структуру, обуславливающую улучшение оптических и эксплуатационных свойств очковых линз. Для их нанесения применяются современное оборудование и новейшие технологии, а независимые исследования доказывают их эффективность. Надеемся, что приведенные в статье аргументы помогут объяснить потребителям обоснованность высокой стоимости многофункциональных покрытий для очковых линз. 
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Нравится нам это или нет, но подготовка ребенка к школе неизбежно связана с затратами на приобретение учебников, тетрадей, новой одежды, а нередко и новых очков. В оптических салонах, которые имеют лицензию на работу с детьми, с приближением сентября, как правило, отмечается рост посещаемости маленьких пациентов и их родителей. На что же обратить внимание при подборе детских очков?
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Целью исследования было сравнить распространенность нарушений рефракции в группе пациентов, страдающих от головных болей, и в контрольной группе. Было установлено, что у пациентов с головными болями чаще выявляются сложный и смешанный астигматизм, анизометропия и неправильная коррекция нарушений рефракции в прошлом по сравнению с участниками контрольной группы. 
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Питание и возрастная макулярная дегенерация
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В статье рассматриваются экспериментальные исследования, касающиеся влияния пищевых добавок на возрастную макулярную дегенерацию, включая результаты двух исследований AREDS (Age-R Eye Disease Studies – «Исследование возрастных заболеваний глаз»), где врачам предлагается методика составления рекомендаций для пациентов, как принимать пищевые добавки и изменить рацион.
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В исследовании были проанализированы результаты лечения 94 пациентов с заболеваниями вспомогательных органов глаза (папиллома, халязион, ксантелазма) при помощи излучения ближнего инфракрасного диапазона спектра. По окончании исследования были получены следующие результаты: при удалении папиллом радиоволновая и лазерная хирургия не имеют преимущества друг перед другом; излучение ближнего инфракрасного диапазона спектра достоверно приводит к лучшим результатам лечения пациентов с заведомо воспалительным процессом (халязион); при удалении ксантелазм следует прибегать к комбинированному способу воздействия (радиоволновая и лазерная хирургия).
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Подчеркивая роль оптометристов и офтальмологов в консультировании по вопросам общего состояния здоровья и образа жизни, Росс Грант объясняет значение ожирения как угрозы для общего состояния здоровья и здоровья глаз. 
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