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4
Росс Грант рассказывает о роли воспаления при распространенных заболеваниях глаз и о том, как его изучение может повлиять на выбор эффективных профилактических мер.
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При работе с линзами, имеющими современные многофункциональные покрытия, мастер должен уделять особое внимание их блокировке и обработке, чтобы исключить проворачивание скользких линз. Однако при изготовлении заказа на корригирующие очки следует учитывать еще один параметр – цветовой оттенок остаточного отражения, который в просторечии многие называют «зайчик» или «остаточный рефлекс»». От чего зависит его цвет, рассмотрим в предлагаемой вашему вниманию статье. 
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Дуглас Кларксон рассказывает о том, как развитие лазерной технологии привело к существенному прорыву в хирургии катаракты.

Ключевые слова: ИОЛ, катаракта, факоэмульсификация, фемтосекундный лазер, хирургия
ДИАГНОСТИКА, ЛЕЧЕНИЕ ФАРМАКОЛОГИЯ

Роунтри Л., Редмонд Т.

Что мы знаем о поле зрения?
19

Оценка поля зрения является важным элементом оптометрического обследования и может быть использована для выявления заболеваний зрительного аппарата и неврологических расстройств. В настоящей статье обсуждаются различные стратегии оценки поля зрения, рассматривается роль периметрии в будущем с учетом появления новых методик визуализации.
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В статье описана модель потребительского поведения потребителя (клиента) с учетом особенностей принятия им решений в отношении конечного продукта оптического салона Уточненная модель может быть использована для медиапланирования, разработки маркетинговых программ и контент-стратегий продвижения оптического салона). 
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Зрительный дискомфорт и астигматизм при работе за мониторами
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Цель данного исследования состояла в оценке влияния некорригированного астигматизма слабой степени на зрительный комфорт у лиц, работающих за мониторами. В исследовании участвовали восемь пациентов (в возрасте от 23 до 35 лет) с корригированной остротой зрения 20/20. Результаты выполненного нами анализа данных свидетельствовали о том, что при ношении исследуемой пары линз напряжение глаз было больше (знаковый ранговый критерий Уилкоксона, р = 0,01). На основании полученных данных можно предположить, что необходимо уделять должное внимание коррекции небольших аномалий рефракции у лиц, работающих за мониторами.
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Цель данного исследования заключалась в оценке влияния остаточного астигматизма на зрительный комфорт при работе за мониторами у лиц, которые носят контактные линзы. В исследовании участвовали 12 добровольцев (в возрасте от 18 до 36 лет) с корригированной остротой зрения по меньшей мере 20/25 (на каждом глазу вдаль в контактных линзах). Результаты выполненного нами анализа данных свидетельствовали о то, что при ношении исследуемой пары линз напряжение глаз было больше (знаковый ранговый критерий Уилкоксона, р < 0,01). Исходя из этих результатов можно предположить, что необходимо уделять должное внимание коррекции небольших аномалий рефракции у лиц, работающих за мониторами. 
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