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В статье рассмотрены преимущества ортокератологии перед другими методами коррекции зрения, подчеркнута важность тщательного обучения пациентов и их родителей, необходимость соблюдения правил ухода за линзами, значимость регулярных осмотров в рамках динамического наблюдения. Все это обеспечит безопасность данного метода и его эффективность.
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В статье представлен обзор литературы о современном понимании роли однодневных контактных линз. Приводится краткая история развития контактных линз, рассматриваются вопросы безопасности, удобства и комфортности ношения однодневных линз. Делаются прогнозы относительно их будущего.
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В статье рассмотрены пути увеличения числа подборов однодневных контактных линз. Приведены различные варианты бесед с пациентами. 
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Учитывая, что фотохромные линзы обеспечивают не только требуемую коррекцию аметропии, но и надежную защиту глаз от вредного воздействия солнечного излучения, а также изменяют светопропускание в зависимости от условий освещения в течение всего дня, их можно назначать клиентам практически любого возраста, и в особенности – детям. 
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Проблема диагностики и лечения бактериального кератита является актуальной: возможные осложнения оказывают неблагоприятное воздействие на качество жизни (КЖ) пациента. В статье определена степень влияния воспалительных заболеваний глаза на КЖ пользователей контактных линз и представлены результаты оценки экономического бремени осложнений контактной коррекции зрения в Российской Федерации. Оценка КЖ проводилась у 279 пациентов – пользователей контактных линз на базе ООО «Оптика» (Великий Новгород) за период 2012–2014 годов, 106 пациентов из которых составили группу с кератитами и кератоконъюнктивитами. Расчет прямых медицинских затрат на стационарное лечение осложнений контактной коррекции зрения производился на базе Московской офтальмологической клинической больницы. Была отобрана 41 история болезни за период 2006–2012 годов.
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Все без исключения пользователи контактных линз ожидают, что их ношение будет безопасным и комфортным, зрение – хорошим, а осложнения – минимальными. Мягкие контактные линзы (МКЛ) в своем развитии прошли путь, начиная с традиционных линз из материалов на основе ГЕМА – когда дезинфекцию проводили тепловым путем и требовалось еженедельное применение энзимных очистителей – до современных однодневных линз, не нуждающихся в дезинфекции. Что можно сказать о безопасности ношения современных МКЛ?
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В статье рассмотрены данные недавних исследований, в ходе которых изучалось влияние ультрафиолетового излучения и синего света на пилотов во время полетов. Приведен ряд рекомендаций, основанных на результатах этих исследований, которые дают врачам-офтальмологам и оптометристам возможность предоставить пилотам полезную информацию относительно применения солнцезащитных и корригирующих очков, а также контактных линз.
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