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КОНТАКТНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ
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Настоящая статья представляет собой литературный обзор вопроса влияния отдельных видов белков и липидов на комфортность при ношении контактных линз.
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Клиническая значимость легкости скольжения контактной линзы 
10

Научные исследования дают нам возможность создать контактные линзы, обеспечивающие комфортное ношение в течение дня. В данной статье рассмотрены влияние трения и скользкости контактной линзы на состояние поверхности глаза и комфорт пользователей.
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К вопросу о повышении эффективности лечения токсико-аллергических и механических осложнений при ношении контактных линз
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Вниманию читателей представляется краткий сравнительный анализ эффективности общепринятых и разрабатываемых методов лечения одного из самых часто встречающихся осложнений контактной коррекции зрения – гигантского папиллярного конъюнктивита. Подчеркивая необходимость патогенетического подхода к фармакологической коррекции этого измененного состояния конъюнктивы верхнего века, авторы рассматривают новые подходы и применение комплексных фиксированных официальных лекарственных комплексов. 
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Оптическая коррекция физиологического астигматизма у лиц зрительно-напряженного труда с клинических и офтальмоэргономических позиций 
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Авторами выполнена очковая коррекция у 86 пациентов зрительно-напряженного труда с явлениями сложного миопического астигматизма; средняя величина сферического компонента составляла (2,74±0,86) дптр, цилиндрического – 0,50 дптр. Каждому из пациентов было выполнено два вида очковой коррекции: сферическая и сферическая в сочетании с астигматической, при этом оценивались клинические и офтальмоэргономические показатели. Установлено, что оптическая коррекция малых степеней (0,50 дптр) сложного миопического астигматизма обеспечивает повышение некорригированной остроты зрения вдаль и более высокий уровень зрительной работоспособности, проявляющийся в наиболее сложных условиях предъявления информации.
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Прошлое и настоящее в диагностике функциональных расстройств зрительной системы
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В статье рассматриваются вопросы адекватной диагностики, профилактики и динамического наблюдения за лицами, подвергающимися в процессе профессиональной деятельности неблагоприятным эффектам воздействия сверхъярких источников света и увеличительной (фокусирующей) техники. Авторы делают исторический экскурс и сравнительный анализ диагностической ценности широко применяемых и доступных, но незаслуженно редко использующихся методик исследования функционального состояния зрительного анализатора. Определяются логические параллели в совершенствовании методического аппарата ранних донозологических проявлений профессиональных офтальмопатий и ранних дистрофических процессов в оболочках глаза. 
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В данной статье приводится обзор существующих представлений о генетических, энвиронментальных и оптических факторах, участвующих в появлении и прогрессировании миопии, о методах ее контроля и помощи детям в клинической практике.
Ключевые слова: контактные линзы, контроль миопии, миопия, ортокератология, прогрессивные линзы
Маккалло С., Сандерс К. 

Миопия у детей в XXI веке
45

В статье рассмотрены результаты недавнего исследования, проведенного в Великобритании с целью выяснить распространенность миопии среди детей младшего и среднего школьного возраста и сравнить их с результатами исследования, проведенного полвека назад.
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