Список литературы нужно оформить согласно требованиям редакции, т. е. по действующему ГОСТу (на сегодня это ГОСТ 7.1–2003; тире между областями описания в таком списке допускается опускать, равно как и указание [Текст]). Примеры можно увидеть в любой непереводной статье журнала «Современная оптометрия» (в переводах разрешается оставлять оригинальную библиографию). Схема наиболее часто встречающихся в журнале видов библиографического описания:
Фамилия и (через запятую) инициалы первого (или единственного) автора. Название работы / Инициалы и фамилия этого автора (или всех авторов, если их не более 3) // Название журнала, сборника или книги (если описывается глава из нее). Год. Номер (в иностранных журналах часто общая нумерация и номер выпуска: Vol. …, N…) (или Гл. … (если описывается глава). Диапазон страниц. А если это издание целиком, то после указания через косую автора/авторов: Место издания (то есть город) : Издательство, общее кол-во страниц. 
Если авторов более трех, то источник описывается под названием, а после косой / указываются инициалы и фамилия первого автора (или редактора), а потом пишется [и др.] или [et al.] – в случае иностранного источника. Все остальное – то же.
Если публикация взята из интернет-источника, то после указания автора и названия (оформляется в соответствии с кол-вом авторов) после двойной косой указывается название сайта и URL. В русскоязычных источниках это название сайта, затем в квадратных скобках слова [Электронный ресурс], потом слова «Режим доступа:» (в иностранном источнике после названия сайта: [Electronic resource]. Mode of access:).
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